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Zadanie 54. Niech D = [0,00), f : D — R. Wyznacz funkcjonal sprzezony f*: D* — R
do funkcjonatu wklestego

1. f(z) =ay/z, a>0.
2. f(z)=azP,B€(0,1), a>0.

Zadanie 55. Niech D = [1,00), f: D — R, f(z) = Inz. Wyznacz funkcjonal sprzezony
f*: D* = R do funkcjonatu wklestego f.

Zadanie 56. Za pomoca funkcjonaléw dualnych rozwiaz problem lokaty kapitatu, jezeli
zysk powstaly w wyniku dziatania i-tej akcji wynosi

gi(wi):ai\/x’h a; >0, i=1,2,...,n, n=>2,

a posiadany kapital zy > 0.

Zadanie 57. Za pomocg funkcjonatéw dualnych rozwigz problem lokaty kapitatu dla dwoch
akcji, jezeli zysk powstaly w wyniku dziatania i-tej akcji wynosi

g1(z1) = 3v/x1,  ga(x2) = 4\/22,

a posiadany kapital zy = 200.

Zadanie 58. Za pomocy funkcjonatéow dualnych rozwiaz problem lokaty kapitatu dla dwoch
akcji, jezeli zysk powstaly w wyniku dziatania i-tej akcji wynosi

g1(z1) = axy, ga2(x2) = by/x2, a,b>0,

a posiadany kapital ¢ = 100. Przyjmij:

Ha=1b=2 i)a=1b=4 ii)a=10b=36.



